
１　調査の目的

２　調査の期間

平成２５年１０月２５日から１１月８日まで

３　調査の対象

市内の小学校１年生から６年生までの保護者

４　調査の内容

１　お子さんとご家族の状況について（問１～問10）

２　保護者の就労状況について（問11～問12）

３　放課後児童クラブの利用について（問13～問25）

４　子育て支援サービスの認知度、利用意向について（問26）

５　子育て全般のことについて（問27～問38）

５　調査の方法

６　回収結果

有効回答数 67人 67人 68人 66人 68人

96.67%

11人 61人

80人 85人 85人 80人 85人

71人

53人 55人 31人 30人

80.33% 100.00%

灘手 社 北谷明倫

有効回収率 83.75% 78.82% 80.00%

対象者数 26人

●調査の概要

 　平成24年8月に「子ども・子育て支援法」が制定され、平成27年4月から新たな子ども・子育て
支援制度の本格施行が予定されています。これに伴い「倉吉市子ども・子育て支援事業計画」の
策定に向けて、市民の皆様の教育・保育・子育て支援の利用状況や今後の利用希望、ご意見な
どを把握するため、「子ども・子育て支援に関するニーズ調査」を実施したものです。

 　調査の実施にあたっては、平成２５年４月１日を年齢の基準日とし、１０月９日時点で本市の住
民基本台帳に登録されている小学校児童の中から、無作為に500人を抽出させていただき、小
学校を通じて調査票の配布・回収の方法で実施しました。

全体

対象者数 有効回答数 有効回収率

学年別

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

85人対象者数

500人 409人 81.80%

83.53%

地区別

上北条 上井 西郷 上灘 成徳

11人 49人 8人

有効回収率 76.92% 80.77% 79.25% 85.45% 67.74%

8人

有効回答数 20人 63人 42人 47人 21人 29人

82.50% 80.00%

78人

76.32% 75.00% 91.43%

対象者数 16人 76人 20人 35人

100.00%

高城 小鴨 上小鴨 関金

有効回答数 13人 58人 15人 32人

有効回収率 81.25%
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問１　お住まいの地区は

問２　調査対象のお子さんの学年は

上灘 47 11.5%
成徳 21 5.1%

上井 63 15.4%
西郷 42 10.3%

●お子さんとご家族の状況について

選択項目 人数 構成比

上北条 20 4.9%

高城 13 3.2%
小鴨 58 14.2%

社 49 12.0%
北谷 8 2.0%

明倫 29 7.1%
灘手 11 2.7%

選択項目 人数 構成比

１年生 67 16.4%

無回答 1 0.2%
計 409 100.0%

上小鴨 15 3.7%
関金 32 7.8%

６年生 71 17.4%
無回答 2 0.5%

４年生 66 16.1%
５年生 68 16.6%

２年生 67 16.4%
３年生 68 16.6%

３人以上 142 34.7%
無回答 3 0.7%

１人 63 15.4%
２人 201 49.1%

計 409 100.0%

問３　すべてのお子さん（調査対象のお子さんを含む。また小学生以上のお子さんも含む）の人数は

選択項目 人数 構成比

計 409 100.0%

上北条 

4.9% 

上井 

15.4% 

西郷 

10.3% 

上灘 

11.5% 

成徳 

5.1% 
明倫 

7.1% 

灘手 

2.7% 

社 

12.0% 北谷 

2.0% 

高城 

3.2% 

小鴨 

14.2% 

上小鴨 

3.7% 
関金 

7.8% 

無回答 

0.2% 

１年生 

16.4% 

２年生 

16.4% 

３年生 

16.6% 
４年生 

16.1% 

５年生 

16.6% 

６年生 

17.4% 

無回答 

0.5% 

１人 

15.4% 

２人 

49.1% 

３人以上 

34.7% 

無回答 

0.7% 
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末子の年齢(平成25年4月1日現在)をご記入ください。

２歳 11 2.7%
３歳 16 3.9%

０歳 18 4.4%
１歳 23 5.6%

選択項目 人数 構成比

８歳 17 4.2%
９歳 17 4.2%

６歳 26 6.4%
７歳 29 7.1%

４歳 16 3.9%
５歳 17 4.2%

１０歳 17 4.2%

無回答 176 43.0%

問４　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。

選択項目 人数 構成比

母親 365 89.2%
父親 38 9.3%

その他 4 1.0%

15
11

１１歳
１２歳

3.7%
2.7%

計 409 100.0%

　計 409 100.0%

計 409 100.0%

問５　この調査票にご回答いただいている方の配偶者はいらっしゃいますか。

無回答 2 0.5%

選択項目 人数 構成比
配偶者がいる 354 86.6%
配偶者はいない 54 13.2%
無回答 1 0.2%

父母ともに 209 51.1%

主に父親 4 1.0%
主に祖父母 12 2.9%

問６　調査対象のお子さんの身の回りの世話等を主にしている方は

選択項目 人数 構成比

主に母親 179 43.8%

　計 409 100.0%

その他 1 0.2%
無回答 4 1.0%

０歳 

4.4% １歳 

5.6% 

２歳 

2.7% 

３歳 

3.9% 
４歳 

3.9% 

５歳 

4.2% 

６歳 

6.4% 

７歳 

7.1% ８歳 

4.2% 

９歳 

4.2% 
１０歳 

4.2% １１歳 

3.7% 

１２歳 

2.7% 

無回答 

43.0% 

父母ともに 

51.1% 

主に母親 

43.8% 

主に父親 

1.0% 

主に祖父母 

2.9% 

その他 

0.2% 
無回答 

1.0% 

母親 

89.2% 

父親 

9.3% 

その他 

1.0% 
無回答 

0.5% 

配偶者

がいる 

86.6% 

配偶者は

いない 

13.2% 

無回答 

0.2% 
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問８　日頃、主にお子さんをみてもらえる人は

1
2
3

4

5

1

2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6

197 45.2%
日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 5 1.1%

選択項目 人数 構成比

日常的に祖父母等の親族に預かってもらえる 169 38.8%

無回答 1 0.1%
計 900 100.0%

人数 構成比
祖父母等の身体的・精神的な負担や時間的制
約を心配することなく、安心して子どもをみても

177 40.4%

無回答 3 0.7%
計 436 100.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもら
える友人・知人がいる

16 3.7%

いずれもない 46 10.6%

25 100.0%

38 8.7%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 6 24.0%

その他 2 8.0%

友人や知人の身体的負担が大きく心配である 1 4.0%
友人や知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 5 20.0%

問１０　友人や知人に預かってもらっている状況について

選択項目 人数 構成比
友人や知人に預かってもらうことについては、特に問題はない 10 40.0%

無回答 6 1.4%
計 438 100.0%

0 0.0%

無回答 1 4.0%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 79 18.0%
子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 29 6.6%

祖父母の身体的負担が大きく心配である 49 11.2%
祖父母の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 60 13.7%

問９　祖父母に預かってもらっている状況について

選択項目

祖父母同居 87 9.7%

その他

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

計

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

48 5.3%

祖父同居 18

問7　調査対象のお子さんと同居・近居(概ね３０分以内程度に行き来できる範囲)の状況について

選択項目 人数 構成比

160 17.8%
その他 41 4.6%

祖母同居 53 5.9%
祖父近居 135 15.0%

単身赴任 6 0.7%

母同居

2.0%

父母同居 345 38.3%
父同居 6 0.7%

祖母近居

父母同居 

38.3% 

父同居 

0.7% 

母同居 

5.3% 

祖父母同居 

9.7% 

祖父同居 

2.0% 

祖母同居 

5.9% 

祖父近居 

15.0% 

祖母近居 

17.8% 

その他 

4.6% 

単身赴任 

0.7% 無回答 

0.1% 

1 

38.8% 

2 

45.2% 

3 

1.1% 

4 

3.7% 

5 

10.6% 

無回答 

0.7% 

1 

40.4% 

2 

11.2% 

3 

13.7% 

4 

18.0% 

5 

6.6% 6 

8.7% 

無回答 

1.4% 

1 

40.0% 

2 

4.0% 

3 

20.0% 

4 

24.0% 

5 

0.0% 6 

8.0% 

無回答 

4.0% 
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●保護者の就労状況について

問11　現在の就労状況

父親【母子家庭の場合は記載不要】

１．　就労している（フルタイム；育休・介護休業中ではない）
２．　就労している（フルタイムだが育休・介護休業中である）
３．　就労している（パートタイム、アルバイト等；育休・介護休業中ではない）
４．　就労している（パートタイム、アルバイト等；育休・介護休業中である）
５．　これまでに就労したことがない以前は就労していたが、現在は就労していない
６．　これまでに就労したことがない

現在無就労 2.5%
就労経験なし 0 0.0%

（１）　「1.～4.」（就労している）に答えた方

１週あたりの「就労日数」

選択項目 人数 構成比

1日 0 0.0%
2日

9

0.0%
3日 3 0.9%

0

無回答 6 1.7%
　計 360 100.0%

4日

パート休業中

フル休業中 3 0.8%
パートタイム 2 0.6%

選択項目 人数 構成比
フルタイム 340 94.4%

0.0%0

2 0.6%
5日 170 49.3%
6日 151 43.8%
7日 12 3.5%

無回答 7 2.0%
計 345 100.0%

１日あたりの「就労時間」 家を出る時間 帰宅時間

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

4h未満 0 0.0% ～６：５９ 50 14.5% ～１１：５９ 11 3.2%
4ｈ～6h未満 0 0.0% 7:00～7:29 92 26.7% 12:00～14:59 1 0.3%
6h～8h未満 1 0.3% 7:30～7:59 105 30.4% 15:00～16:59 4 1.2%
8h～10h未満 192 55.7% 8:00～8:29 49 14.2% 17:00～17:59 36 10.4%
10ｈ以上 136 39.4% 8:30以降 34 9.9% 18:00～18:59 98 28.4%
無回答 16 4.6% 無回答 15 4.3% 19:00～19:59 87 25.2%

計 345 100.0% 計 345 100.0% 20:00以降 89 25.8%
無回答 19 5.5%

100.0%計 345

フルタイム 

94.4% 

フル休業

中 

0.8% 

パートタイ

ム 

0.6% 

パート休

業中 

0.0% 

現在無就

労 

2.5% 

就労経験

なし 

0.0% 
無回答 

1.7% 

1日 

0.0% 
2日 

0.0% 
3日 

0.9% 
4日 

0.6% 

5日 

49.3% 
6日 

43.8% 

7日 

3.5% 

無回答 

2.0% 

4h未

満 

0.0% 

4ｈ～

6h未

満 

0.0% 

6h～

8h未

満 

0.3% 

8h～

10h未

満 

55.7% 

10ｈ以

上 

39.4% 

無回

答 

4.6% 

7:00ま

で 

14.5% 

7:00～

7:29 

26.7% 7:30～

7:59 

30.4% 

8:00～

8:29 

14.2% 

8:30以

降 

9.9% 

無回

答 

4.3% 
～１１：５

９ 

4.6% 

12:00～

14:59 

0.4% 15:00～

16:59 

1.7% 17:00～

17:59 

15.2% 

18:00～

18:59 

41.4% 

19:00～

19:59 

36.7% 

- 5 -



フルタイムへの転換希望

1
2
3
4

3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい→希望する就労形態

1
2
3
4
5
6

問12母親【父子家庭の場合は記載不要】

１．　就労している（フルタイム；育休・介護休業中は含まない）
２．　就労している（フルタイムだが育休・介護休業中）
３．　就労している（パートタイム、アルバイト等;育休・介護休業中ではない）
４．　就労している（パートタイム、アルバイト等；育休・介護休業中である）
５．　以前は就労していたが、現在は就労していない
６．　これまでに就労したことがない

0 0.0%
0 0.0%

選択項目 人数 構成比
フルタイム 7

計 7 100.0%

100.0%
パート、アルバイト

無回答

選択項目 人数 構成比
フルタイム 213 52.7%

14.3%

100.0%

14.3%

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

選択項目 人数 構成比

ある 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 2 100.0%

あるが見込みなし 1 50.0%
なし 1 50.0%

子育てに専念 0 0.0%

（３）　「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまでに就労したことがない」と
答えた方。就労したいという希望はあるか。

選択項目 人数 構成比

0 0.0%
1 年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 0

無回答 10 2.5%
　計

現在無就労 65 16.1%
就労経験なし 2 0.5%

フル休業中 5 1.2%
パートタイム 108 26.7%

家族の考え方等就労する環境が整っていない 1

無回答
計 7

1

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 77.8%
2 22.2%

計 9

7

（４）　就労希望がありながら、現在働いていない最も近い理由は何ですか。

選択項目 人数 構成比
放課後児童クラブなどのサービスが利用できれば就労したい 0 0.0%
働きながら子育てできる適当な仕事がない 1 14.3%
自分の知識・能力に合う仕事がない 2 28.6%

404 100.0%

100.0%

その他 2 28.6%

0.0%

パート休業中 1 0.2%

無回答

（２）　「3.4パート・アルバイト等で就労している」と答えた方

フルタイ

ム 

52.7% 

フル休

業中 

1.2% 

パートタ

イム 

26.7% 

パート休

業中 

0.2% 現在無

就労 

16.1% 

就労経

験なし 

0.5% 

無回答 

2.5% 

ある 

0.0% 

あるが

見込み

なし 

50.0% 

なし 

50.0% 

子育て

に専念 

0.0% 

無回答 

0.0% 

1 

0.0% 2 

0.0% 

3 

77.8% 

4 

22.2% 

1 

0.0% 

2 

14.3% 

3 

28.6% 

4 

14.3% 

5 

28.6% 

6 

14.3% 
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フルタイムへの転換希望

1
2
3
4

2.4%
計 327 100.0%

無回答 8

55 50.5%

選択項目 人数 構成比

ある 8 7.3%

10ｈ以上 30 9.2% 8:30以降
無回答 0 0.0%

計 327 100.0%

76 23.2% 18:00～18:59 104 31.8%
無回答 7 2.1% 19:00～19:59 40 12.2%

計 327 100.0% 20:00以降 21 6.4%

6h～8h未満 66 20.2% 7:30～7:59 120 36.7% 15:00～16:59 56 17.1%
8h～10h未満 181 55.4% 8:00～8:29 91 27.8% 17:00～17:59 73 22.3%

4h未満 7 2.1% ～６：５９ 10 3.1% ～１１：５９ 0 0.0%
4ｈ～6h未満 43 13.1% 7:00～7:29 23 7.0% 12:00～14:59 25 7.6%

１日あたりの「就労時間」 家を出る時間 帰宅時間

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数

2.4%
4日 19 5.8%
5日 247 75.5%
6日 49 15.0%
7日 2 0.6%

無回答 0 0.0%
計 327 100.0%

構成比 選択項目 人数 構成比

1日 0 0.0%

（１）　「1.～4.」（就労している）に答えた方

１週あたりの「就労日数」

選択項目 人数 構成比

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 38 56.7%
無回答 6 9.0%

計 67 100.0%

（３）　「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまでに就労したことがな
い」と答えた方。就労したいという希望はあるか。

選択項目 人数 構成比
子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 11 16.4%
1 年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 12 17.9%

無回答 15 13.8%
子育てに専念 5 4.6%

2日 2 0.6%
3日 8

　計 109 100.0%

あるが予定なし 26 23.9%
なし

（２）　「3.4パート・アルバイト等で就労している」と答えた方

1.2% 

ある 

7.3% 
あるが

予定な

し 

23.9% 

なし 

50.5% 

子育て

に専念 

4.6% 

無回答 

13.8% 

1日 

0.0% 
2日 

0.6% 
3日 

2.4% 

4日 

5.8% 

5日 

75.5% 

6日 

15.0% 

7日 

0.6% 

無回答 

0.0% 

1 

16.4

% 2 

17.9

% 3 

56.7

% 

4 

9.0% 

4h未

満 

2.1% 

4ｈ～

6h未

満 

13.1% 

6h～

8h未

満 

20.2% 

8h～

10h未

満 

55.4% 

10ｈ以

上 

9.2% 

無回

答 

0.0% 

～6：59 

3.1% 
7:00～

7:29 

7.0% 

7:30～

7:59 

36.7% 

8:00～

8:29 

27.8% 

8:30以

降 

23.2% 

無回答 

2.1% 正午

12:00ま

で 

0.0% 

12:00

～

14:59 

8.4% 

15:00

～

16:59 

18.8% 
17:00

～

17:59 

24.5% 

18:00

～

18:59 

34.9% 

19:00

～

19:59 

13.4% 
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2.　1年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したいか。

3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい→希望する就労形態

1
2
3
4
5
6

構成比 選択項目 人数 構成比
1日

選択項目

38 100.0%

選択項目 人数

4

66.7%
12

人数

1

計 38 100.0%
6日 0 0.0% 無回答 9 23.7%
7日 0 0.0%

無回答 8

4日 7 18.4% 8h～10h未満 1 2.6%
5日 18 47.4% 10h以上 0 0.0%

その他 14 36.8%

構成比

1歳 2 16.7%

選択項目 人数 構成比
フルタイム 6 15.8%
パート、アルバイト 31 81.6%
無回答 1 2.6%

2歳 2 16.7%
3歳 0 0.0%
4歳 0 0.0%
5歳 0 0.0%

6歳以上 8
計 100.0%

2日 0 0.0% 4h～6h未満 14 36.8%
3日 5 13.2% 6h～8h未満 13 34.2%

計 38 100.0%

38

選択項目 人数 構成比
放課後児童クラブなどのサービスが利用できれば就労したい 2 5.3%
働きながら子育てできる適当な仕事がない 15 39.5%
自分の知識・能力に合う仕事がない 2 5.3%
家族の考え方等就労する環境が整っていない 10.5%

無回答 2.6%
100.0%計

計

（４）　就労希望がありながら、現在働いていない最も近い理由は何ですか。

21.1%

0 0.0% 4h未満 1 2.6%

1歳 

16.7% 

2歳 

16.7% 

3歳 

0.0% 

4歳 

0.0% 

5歳 

0.0% 

6歳以上 

66.7% 

1 

5.3% 

2 

39.5% 

3 

5.3% 

4 

10.5% 

5 

36.8% 

6 

2.6% 

フルタイ

ム 

15.8% 

パート、

アルバ

イト 

81.6% 

無回答 

2.6% 

1日 

0.0% 

2日 

0.0% 

3日 

13.2% 
4日 

18.4% 

5日 

47.4% 

6日 

0.0% 

7日 

0.0% 

無回答 

21.1% 

4h未満 

2.6% 

4h～6h

未満 

36.8% 

6h～8h

未満 

34.2% 

8h～10h

未満 

2.6% 

10h以上 

0.0% 無回答 

23.7% 
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●放課後児童クラブの利用について

問13　平日の放課後の日常的なお子さんの過ごし方で一番多いものについてお答えください。（(1)～(4)につ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
学
校
に
い
る

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
で
過
ご
す

保
護
者
や
祖
父
母
等
の
家
族
・
親
族

（
大
人

）
と
過

ご
す

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

な
ど
と
過
ご
す

（
シ
ル
バ
ー

人
材

セ
ン
タ
ー

の
育
児
支
援
等
の
利
用
を
含
む

）

家
で
兄
弟
姉
妹
と
子
ど
も
だ
け
で
過
ご
す

家
で
ひ
と
り
で
過
ご
す

友
だ
ち
の
家
に
い
る

公
園
な
ど
で
友
だ
ち
と
遊
ん
で
い
る

児
童
館
な
ど
の
公
共
施
設
に
い
る

ク
ラ
ブ
活
動
や
地
域
活
動

（
子
ど
も
会
活
動
や
ス

ポ
ー

ツ
活
動
な
ど

）
を
し
て
い
る

学
習
塾
や
習
い
ご
と
に
行
っ
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

(1)
71.9% 10.1% 6.4% 0.0% 1.7% 1.5% 2.2% 1.7% 1.0% 0.5% 0.2% 1.2% 1.5%

(2)
1.3% 18.6% 36.0% 0.0% 9.1% 6.8% 3.3% 9.8% 2.8% 5.3% 5.5% 0.8% 0.8%

(3)
0.5% 1.2% 83.0% 0.2% 2.7% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 5.9% 2.2% 0.7% 2.7%

(4)
0.5% 1.0% 91.7% 0.2% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.2% 2.5%

※複数回答者（1）4名　（2）12名　(3）2名を除く

1
2
3
4
5
6
7
8

問14 調査対象のお子さんについて、現在、放課後児童クラブを利用していますすか。（1つに○）

選択項目 人数 構成比

無回答 3 0.7%
計 409 100.0%

利用している 96 23.5%
利用していない 310 75.8%

(4)20時以降はどのように過ご
していますか。

1 1.0%
病気や障がいを持っている 0 0.0%

現在就労している 87 90.6%
就労予定がある／求職中である 2 2.1%

問15 放課後児童クラブを利用している理由は

選択項目 人数 構成比

そのうち就労したいと考えている
就労していないが、利用したい

2
1

2.1%
1.0%

無回答 1 1.0%
計 96 100.0%

学生である 0 0.0%
その他 2 2.1%

過
ご
し
方

(1)14時～16時はどのように
過ごしていますか。

(2)16時～18時はどのように過
ごしていますか。

(3)18時～20時はどのように過
ごしていますか。

家族・親族などを介護しなければならない

利用して

いる 

23.5% 

利用して

いない 

75.8% 

無回答 

0.7% 

1 

90.6% 

2 

2.1% 

3 

2.1% 

4 

1.0% 

5 

1.0% 

6 

0.0% 
7 

0.0% 
8 

2.1% 
無回答 

1.0% 

71.9% 

1.3% 

0.5% 

0.5% 

10.1% 

18.6% 

1.2% 

1.0% 

6.4% 

36.0% 

83.0% 

91.7% 

0.0% 

0.0% 

0.2% 

0.2% 

1.7% 

9.1% 

2.7% 

0.5% 

1.5% 

6.8% 

0.5% 

0.2% 

2.2% 

3.3% 

0.2% 

0.0% 

1.7% 

9.8% 

0.0% 

0.0% 

1.0% 

2.8% 

0.0% 

0.0% 

0.5% 

5.3% 

5.9% 

0.7% 

0.2% 

5.5% 

2.2% 

0.0% 

1.2% 

0.8% 

0.7% 

1.2% 

1.5% 

0.8% 

2.7% 

2.5% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
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問16(1) 平日、調査対象のお子さんは、放課後児童クラブを何日くらい利用していますか。

1
2

問16(2)利用している時間帯とご希望の時間帯（24時間制）を記入してください。

●利用している時間帯
預かり時間 預かり終了時間

●希望する時間帯
預かり時間 預かり終了時間

20:00以降 1 1.1%
無回答 16 17.2%

19：30～19：59 2

計 93 100.0%

人数 構成比

2h未満 10 10.8% ～14：59 0 0.0%
2～3h未満 31 33.3% 15：00～15：59 0 0.0%

2.2%

3～4h未満 19 20.4% 16：00～16：59 3 3.2%
4～5h未満 11 11.8% 17：00～17：59 17 18.3%
5h以上 6

計 93 100.0%

42 45.2%
18：00～18：59 44 47.3%
19：00～19：29 1 1.1%

0.0%
20：00以降 0 0.0%

6.5% 18：00～18：59 35 37.6%
無回答 16 17.2% 19：00～19：29 19 20.4%

無回答
計

2
93

2.2%
100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目

18 18.8%
無回答 3 3.1%
計 96 100.0%

選択項目 人数 構成比

2h未満 31 33.3%
2～3h未満 41 44.1%
3～4h未満 14 15.1%
4～5h未満 3 3.2%
5h以上 2 2.2%

2 2.2%
93 100.0%

無回答
計

選択項目 人数

0.0%
16：00～16：59 4 4.3%
17：00～17：59

78.1%
週1～3日利用している

19：30～19：59 0

構成比

～14：59 0 0.0%
15：00～15：59 0

選択項目 人数 構成比

週4日以上利用している 75

1 

78.1% 

2 

18.8% 

無回

答 

3.1% 

2h未満 

33.3% 

2～3h未

満 

44.1% 

3～4h未

満 

15.1% 

4～5h未

満 

3.2% 

5h以上 

2.2% 

無回答 

2.2% 

2h未満 

10.8% 

2～3h未

満 

33.3% 

3～4h未

満 

20.4% 

4～5h未

満 

11.8% 

5h以上 

6.5% 
無回答 

17.2% 

～14：59 

0.0% 
15：00～

15：59 

0.0% 

16：00～

16：59 

4.3% 

17：00～

17：59 

45.2% 

18：00～

18：59 

47.3% 

19：00～

19：29 

1.1% 

19：30～

19：59 

0.0% 

20：00以

降 

0.0% 
無回答 

2.2% 

～14：59 

0.0% 

15：00～

15：59 

0.0% 

16：00～

16：59 

3.2% 
17：00～

17：59 

18.3% 

18：00～

18：59 

37.6% 

19：00～

19：29 

20.4% 

19：30～

19：59 

2.2% 

20:00以

降 

1.1% 
無回答 

17.2% 
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問17(1) 土曜日、調査対象のお子さんは、放課後児童クラブを何日くらい利用していますか。

1
2
3

問17(2)利用している時間帯とご希望の時間帯（24時間制）を記入してください。

●利用している時間帯
預かり時間 預かり終了時間

無回答 0

月1～2回利用している 19

８～９h未満 2 6.3%

0.0%
計 96 100.0%

利用していない 64 66.7%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

３h未満 0 0.0% ～11：59 0 0.0%
３～４ｈ未満 3

2 6.3%

19.8%

選択項目 人数 構成比

34.4%
無回答 2 6.3%

17:00～17：59 8

計 32 100.0% 計 32 100.0%

ほぼ毎週利用している 13 13.5%

25.0%
18：00～18：29 13 40.6%
18:30以降 2 6.3%
無回答 2 6.3%

９～１０ｈ未満 11 34.4%
10h以上 11

9.4% 12:00～12：59 3 9.4%
４～５ｈ未満 1 3.1% 13:00～13:59 2 6.3%

0 0.0%
６～７ｈ未満 0 0.0% 15:00～15:59 0 0.0%
7～８ｈ未満 1 3.1% 16:00～16:59

５～６ｈ未満 1 3.1% 14:00～14:59

1 

13.5% 

2 

19.8% 3 

66.7% 

無回

答 

0.0% 

３h未満 

0.0% 

３～４ｈ未

満 

9.4% 

４～５ｈ未

満 

3.1% 

５～６ｈ未

満 

3.1% 

６～７ｈ未

満 

0.0% 

7～８ｈ未

満 

3.1% 

８～９h未

満 

6.3% 
９～１０ｈ

未満 

34.4% 

10h以上 

34.4% 

無回答 

6.3% 

～11：59 

0.0% 

12:00～

12：59 

9.4% 
13:00～

13:59 

6.3% 

14:00～

14:59 

0.0% 

15:00～

15:59 

0.0% 

16:00～

16:59 

6.3% 

17:00～

17：59 

25.0% 

18：00～

18：29 

40.6% 

18:30以降 

6.3% 

無回答 

6.3% 
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●希望する時間帯

預かり時間 預かり終了時間

問18(1) 長期期間中、調査対象のお子さんは、放課後児童クラブを何日くらい利用していますか。

1
2

無回答 14 14.6%
計 96 100.0%

選択項目 人数 構成比

週4日以上利用している 68 70.8%
週1～3日利用している 14 14.6%

５～６ｈ未満 0 0.0% 14:00～14:59 0
６～７ｈ未満 0 0.0% 15:00～15:59 0 0.0%
7～８ｈ未満 0 0.0% 16:00～16:59 1 3.1%

0.0%

選択項目 人数 構成比

３h未満 0 0.0%
３～４ｈ未満 3 9.4% 12:00～12：59 3 9.4%
４～５ｈ未満 1 3.1% 13:00～13:59 1 3.1%

選択項目 人数 構成比

～11：59 0 0.0%

計 32 100.0% 計 32 100.0%

6.3% 17:00～17：59 3 9.4%
18：00～18：29 7 21.9%
18:30以降 9 28.1%
無回答 8 25.0%

９～１０ｈ未満 2 6.3%
10h以上 16 50.0%
無回答 8 25.0%

８～９h未満 2

1 

70.8% 

2 

14.6% 

無回

答 

14.6% 

３h未満 

0.0% 

３～４ｈ未

満 

9.4% 
４～５ｈ未

満 

3.1% 

５～６ｈ未

満 

0.0% ６～７ｈ未

満 

0.0% 

7～８ｈ未

満 

0.0% 

８～９h未

満 

6.3% 

９～１０ｈ

未満 

6.3% 

10h以上 

50.0% 

無回答 

25.0% 

～11：59 

0.0% 

12:00～

12：59 

9.4% 
13:00～

13:59 

3.1% 

14:00～

14:59 

0.0% 

15:00～

15:59 

0.0% 

16:00～

16:59 

3.1% 

17:00～

17：59 

9.4% 

18：00～

18：29 

21.9% 

18:30以降 

28.1% 

無回答 

25.0% 
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問18(2)利用している時間帯とご希望の時間帯（24時間制）を記入してください。

●利用している時間帯
預かり時間 預かり終了時間

●希望する時間帯
預かり時間 預かり終了時間

３h未満 1 1.2% ～11：59 0 0.0%
３～４ｈ未満 2 2.4% 12:00～12：59 2 2.4%
４～５ｈ未満 0 0.0% 13:00～13:59 0 0.0%
５～６ｈ未満 0 0.0% 14:00～14:59 0 0.0%
６～７ｈ未満 0 0.0% 15:00～15:59 0 0.0%
7～８ｈ未満 1 1.2% 16:00～16:59 4 4.9%
８～９h未満 12 14.6% 17:00～17：59 43 52.4%
９～１０ｈ未満 35 42.7% 18：00～18：29 31 37.8%
10h以上 31 37.8% 18:30以降 2 2.4%
無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

計 82 100.0% 計 82 100.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

６～７ｈ未満 0 0.0% 15:00～15:59 0 0.0%
7～８ｈ未満 1 1.2% 16:00～16:59 3 3.7%

３h未満 1 1.2% ～11：59 0 0.0%
３～４ｈ未満 2 2.4% 12:00～12：59 2 2.4%
４～５ｈ未満 0 0.0% 13:00～13:59 0 0.0%

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

39.0%
8.5%

100.0%

８～９h未満 5 6.1% 17:00～17：59 21 25.6%
９～１０ｈ未満 13 15.9% 18：00～18：29 17 20.7%
10h以上 53 64.6% 18:30以降 32

５～６ｈ未満 0 0.0% 14:00～14:59 0 0.0%

無回答 7 8.5% 無回答 7
計 82 100.0% 計 82

３h未満 

1.2% 

３～４ｈ未

満 

2.4% 
４～５ｈ未

満 

0.0% 

５～６ｈ未

満 

0.0% ６～７ｈ未

満 

0.0% 7～８ｈ未

満 

1.2% ８～９h未

満 

14.6% 

９～１０ｈ

未満 

42.7% 

10h以上 

37.8% 

無回答 

0.0% 

３h未満 

1.2% 

３～４ｈ未

満 

2.4% ４～５ｈ未

満 

0.0% 

５～６ｈ未

満 

0.0% 

６～７ｈ未

満 

0.0% 

7～８ｈ未

満 

1.2% 
８～９h未

満 

6.1% 

９～１０ｈ

未満 

15.9% 
10h以上 

64.6% 

無回答 

8.5% 

～11：59 

0.0% 
12:00～

12：59 

2.4% 

13:00～

13:59 

0.0% 

14:00～

14:59 

0.0% 

15:00～

15:59 

0.0% 16:00～

16:59 

4.9% 

17:00～

17：59 

52.4% 

18：00～

18：29 

37.8% 

18:30以降 

2.4% 

無回答 

0.0% 

～11：59 

0.0% 

12:00～

12：59 

2.4% 

13:00～

13:59 

0.0% 

14:00～

14:59 

0.0% 
15:00～

15:59 

0.0% 
16:00～

16:59 

3.7% 
17:00～

17：59 

25.6% 

18：00～

18：29 

20.7% 

18:30以

降 

39.0% 

無回答 

8.5% 
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1
2
3
4

何年生まで

問20（1）利用してない方について、放課後児童クラブを利用していない理由は

1
2
3
4
5
6
7
8
9 就労しているが、祖父母・親戚がみているから

10
11

　（2）利用してない方について、今後、放課後児童クラブを利用したいとお考えですか。

週に

問２１(1) 平日、調査対象のお子さんは、放課後児童クラブを何日くらい利用したいですか。

1
2
3 利用希望はない 272 87.7%

選択項目 人数 構成比

週4日以上利用している 9 2.9%

就労しているが、放課後児童クラブを知らなかったから 0 0.0%
就労しているが、近くに放課後児童クラブがないから 1 0.3%

41 13.7%

就労しているが、他の施設に預けているから 2 0.7%

5 1.7%
就労しているが、子どもは放課後、クラブ活動などの習い事をしているから 28 9.3%

76 25.3%

就労しているが、放課後児童クラブに空きがないから 2

100.0%

利用したい 32

構成比

現在就労していないから 55 18.3%

40.4% 10.5% 45.6%

0.0%
就労しているが、放課後児童クラブの開所時間が短いから 0 0.7%

計

就労しているが、利用料がかかるから

選択項目

300 100.0%

選択項目 人数 構成比

その他 88 29.3%
無回答 2 0.7%

8 2.6%

就労しているが、放課後の短時間ならは、子どもだけでも大丈夫だと思うから

計 130

1日 ２日 3日 4日 5日 6日 無回答
21.9% 3.1% 12.5% 9.4% 25.0% 6.3% 21.9%

無回答
87.1%
10.3%

今後も利用しない 270

3.5%

選択項目 人数 構成比

放課後児童クラブを利用したい 57 43.8%
クラブ活動など習い事をさせたい 34 26.2%
自宅で過ごす 34 26.2%
その他 3 2.3%

無回答 2 1.5%

週1～3日利用している 17

人数

※複数回答者　10名を除く

問19 調査対象のお子さんについてお伺いします。小学4年生以降の放課後の過ごし方について、どのようなことを望みますか。

5.5%

無回答 12 3.9%
計 310 100.0%

計 310

100.0%

4年生 5年生 6年生 無回答

1 

18.3% 

2 

0.0% 

3 

0.3% 

4 

0.7% 

5 

0.0% 
6 

1.7% 

7 

9.3% 
8 

13.7% 
9 

25.3% 
10 

0.7% 

11 

29.3% 

無回答 

0.7% 

利用し

たい 

10.3% 

今後も

利用し

ない 

87.1% 

無回答 

2.6% 

1 

43.8% 

2 

26.2% 

3 

26.2% 

4 

2.3% 

無回答 

1.5% 

1 

2.9% 
2 

5.5% 

3 

87.7% 

無回

答 

3.9% 
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問21(2)ご希望の時間帯（24時間制）を記入してください。

預かり時間 預かり終了時間

問22(1) 土曜日、調査対象のお子さんは、放課後児童クラブを何日くらい利用したいですか。

1
2
3

選択項目 人数

1.9%
月1～2回利用している 21 6.8%
利用していない 267 86.1%

無回答 16 5.2%
計 310

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

２ｈ未満 7 26.9% ～14：59 0 0.0%
２～３ｈ未満 14 53.8%

４～５ｈ未満 0

構成比

ほぼ毎週利用している 6

38.5%

３～４ｈ未満 2 7.7% 16：00～16：59 0 0.0%

20：00以降 1

100.0%

15：00～15：59 0 0.0%

0.0% 17：00～17：59 10 38.5%
５ｈ以上 1 3.8% 18：00～18：59 10

3.8%
無回答 2 7.7%

計 26 100.0%

無回答 2 7.7% 19：00～19：29 2 7.7%
計 26 100.0% 19：30～19：59 1 3.8%

1 

1.9% 
2 

6.8% 

3 

86.1% 

無回

答 

5.2% 

２ｈ未満 

26.9% 

２～３ｈ

未満 

53.8% 

３～４ｈ

未満 

7.7% 

４～５ｈ

未満 

0.0% 

５ｈ以上 

3.8% 
無回答 

7.7% 
～14：59 

0.0% 
15：00～

15：59 

0.0% 

16：00～

16：59 

0.0% 

17：00～

17：59 

38.5% 18：00～

18：59 

38.5% 

19：00～

19：29 

7.7% 

19：30～

19：59 

3.8% 

20：00以

降 

3.8% 

無回答 

7.7% 
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問22(2)ご希望の時間帯（24時間制）を記入してください。

預かり時間 預かり終了時間

問23(1) 日曜日、調査対象のお子さんは、放課後児童クラブを何日くらい利用したいですか。

1
2
3

計

3
8
5

27

11.1%
29.6%
18.5%

100.0% 計 27 100.0%

17:00～17：59 7 25.9%
18：00～18：29 6 22.2%
18:30以降 3 11.1%

８～９ｈ未満 4 14.8%

無回答 5 18.5%

９～１０ｈ未満

１０ｈ以上

無回答

選択項目 人数 構成比 選択項目

６～７ｈ未満 0 0.0% 15:00～15:59 1 3.7%
７～８ｈ未満 2 7.4% 16:00～16:59 1 3.7%

３～４ｈ未満 2 7.4% 12:00～12：59 2 7.4%
４～５ｈ未満 2 7.4% 13:00～13:59 1 3.7%
５～６ｈ未満 1 3.7% 14:00～14:59 1 3.7%

人数 構成比

３ｈ未満 0 0.0% ～11：59 0 0.0%

3.9%
利用希望はない 279 90.0%

無回答 17 5.5%
計 310 100.0%

選択項目 人数 構成比

ほぼ毎週利用している 2 0.6%
月1～2回利用している 12

1 

0.6% 
2 

3.9% 

3 

90.0% 

無回

答 

5.5% 

２ｈ未満 

26.9% 

２～３ｈ

未満 

53.8% 

３～４ｈ

未満 

7.7% 

４～５ｈ

未満 

0.0% 

５ｈ以上 

3.8% 無回答 

7.7% 

～14：59 

0.0% 

15：00～

15：59 

0.0% 

16：00～

16：59 

0.0% 

17：00～

17：59 

38.5% 

18：00～

18：59 

38.5% 

19：00～

19：29 

7.7% 

19：30～

19：59 

3.8% 

20：00以

降 

3.8% 

無回答 

7.7% 
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問23(2)ご希望の時間帯（24時間制）を記入してください。

預かり時間 預かり終了時間

問24(1) 長期期間中、調査対象のお子さんは、放課後児童クラブを何日くらい利用したいですか。

1
2
3 利用希望はない 225

９～１０ｈ未満 2 14.3% 18：00～18：29 3 21.4%
１０ｈ以上 6 42.9% 18:30以降 3 21.4%
無回答 1 7.1% 無回答 1 7.1%

計 14 100.0% 計 14 100.0%

６～７ｈ未満 1 7.1% 15:00～15:59 1 7.1%
７～８ｈ未満 1 7.1% 16:00～16:59 1 7.1%
８～９ｈ未満 1 7.1% 17:00～17：59 3 21.4%

14.3% 12:00～12：59 2 14.3%

0.0% 14:00～14:59 0 0.0%
４～５ｈ未満 0 0.0% 13:00～13:59 0 0.0%
５～６ｈ未満 0

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

３ｈ未満 0 0.0% ～11：59 0 0.0%
３～４ｈ未満 2

選択項目 人数 構成比

週4日以上利用している 30 9.7%
週1～3日利用している 35 11.3%

無回答 20 6.5%
72.6%

計 310 100.0%

1 

9.7% 

2 

11.3% 

3 

72.6% 

無回

答 

6.5% 

３ｈ未満 

0.0% 

３～４ｈ未

満 

14.3% 

４～５ｈ

未満 

0.0% 

５～６ｈ

未満 

0.0% 

６～７ｈ

未満 

7.1% 

７～８ｈ

未満 

7.1% 

８～９ｈ

未満 

7.1% 

９～１０ｈ

未満 

14.3% 

１０ｈ以

上 

42.9% 

無回答 

7.1% 

～11：59 

0.0% 

12:00～

12：59 

14.3% 

13:00～

13:59 

0.0% 

14:00～

14:59 

0.0% 

15:00～

15:59 

7.1% 

16:00～

16:59 

7.1% 
17:00～

17：59 

21.4% 

18：00～

18：29 

21.4% 

18:30以降 

21.4% 

無回答 

7.1% 
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問24(2)ご希望の時間帯（24時間制）を記入してください。

預かり時間 預かり終了時間

1
2
3
4

何年生まで

無回答 4

0.0%
５～６ｈ未満

11 16.9% 16:00～16:59 10

1.5%
６～７ｈ未満 3 4.6% 15:00～15:59 8 12.3%
７～８ｈ未満

計 65 100.0% 計 65 100.0%

９～１０ｈ未満 11 16.9% 18：00～18：29 15 23.1%
１０ｈ以上 18 27.7% 18:30以降 7 10.8%

人数 構成比

6.2% 無回答 4 6.2%

３ｈ未満 0 0.0% ～11：59 0 0.0%

15.4%
８～９ｈ未満 10 15.4% 17:00～17：59 16 24.6%

３～４ｈ未満 4 6.2% 12:00～12：59 4 6.2%
４～５ｈ未満 2 3.1% 13:00～13:59 0

2 3.1% 14:00～14:59 1

選択項目 人数 構成比 選択項目

145 36.8%クラブ活動など習い事をさせたいい

問25　小学4年生以降の放課後の過ごし方について、どのようなことを望みますか。

選択項目 人数 構成比

放課後児童クラブを利用したい 44 11.2%

自宅で過ごす 150 38.1%

４年生 ５年生 ６年生 無回答

22.7% 6.8% 63.6% 8.1%

無回答 32 8.1%
計 394 100.0%

その他 23 5.8%

1 

11.2% 

2 

36.8% 

3 

38.1% 

4 

5.8% 
無回答 

8.1% 

３ｈ未満 

0.0% 

３～４ｈ未

満 

6.2% ４～５ｈ未

満 

3.1% 

５～６ｈ未

満 

3.1% 

６～７ｈ未

満 

4.6% 

７～８ｈ未

満 

16.9% 

８～９ｈ未

満 

15.4% 

９～１０ｈ

未満 

16.9% 

１０ｈ以上 

27.7% 

無回答 

6.2% 

～11：59 

0.0% 

12:00～12：

59 

6.2% 

13:00～

13:59 

0.0% 
14:00～

14:59 

1.5% 

15:00～

15:59 

12.3% 

16:00～

16:59 

15.4% 

17:00～17：

59 

24.6% 

18：00～

18：29 

23.1% 

18:30以降 

10.8% 

無回答 

6.2% 
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●子育て支援サービスの認知度、利用意向について

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

①家庭教育に関する学級・講座 26.7% 71.1% 4.9% 91.7% 23.7% 70.4%

②教育相談センター・教育相談室 57.7% 40.1% 3.4% 93.2% 24.2% 69.9%

③児童館・児童センター 93.4% 4.4% 67.2% 29.3% 43.3% 50.9%

④ファミリーサポートセンター 51.3% 46.5% 3.2% 93.4% 16.1% 78.0%

⑤家庭児童相談室(倉吉市子ども家庭課にある子育ての総合相談窓口） 63.3% 34.5% 4.6% 91.9% 20.3% 73.8%

⑥倉吉市保健センターの情報、相談サービス 53.8% 44.0% 7.8% 88.8% 24.9% 69.2%

⑦子育て世帯買い物応援事業 69.2% 28.6% 46.5% 50.1% 56.5% 37.7%

⑧シルバー人材センターの育児支援サービス 48.7% 49.1% 2.0% 94.6% 16.4% 77.8%

⑨くらよし子育て応援ガイド 73.8% 24.0% 28.9% 67.7% 48.7% 45.5%

●子育て全般のことについて

問28　子育てに関して、日常悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

0.7%

サービスの種類 大変満足 ほぼ満足 やや不満

問26　下記の①～⑨のサービスの周知状況、利用状況、今後の利用意向について

サービスの種類

（１）
知っています

か

（２）
利用したこと
がありますか

（３）
今後利用し
たいですか

2.2% 3.4% 5.9%

問27 子育てに関して普段感じていることについて、それぞれの項目で、１～４の中から最もあてはまるものを選んでください。

5.1% 31.5% 61.6% 0.7%

　⑥子どもがいると生活や気持ちにゆとりがなくなる 3.4% 18.1% 50.6% 27.1% 0.7%

大変不満 無回答

36.9% 11.2% 1.0%

　③子どもは心のやすらぎや生きがいを与えてくれると思う 69.2% 26.7% 3.2% 0.5% 0.5%

　②子育てを自分も成長すると思う 80.7% 17.1% 1.2% 0.5% 0.5%

　①子どもがいると生活が楽しく豊かになる 69.4% 27.4% 2.0% 0.5%

　⑤仕事や自分のやりたいことができない 6.6% 22.5% 51.3% 18.8% 0.7%

　④子育てに対して不安を感じている 12.7% 38.1%

話し相手や相談相手がいないこと 8 0.7%

育児の方法がよくわからないこと 10 0.8%
子どもとの接し方に自信が持てないこと 57 4.8%

病気や発育・発達に関すること 91 7.6%
食事や栄養に関すること 72 6.0%

選択項目 人数 構成比

子どもとの時間を十分とれないこと 128 10.7%

　⑦子どもを虐待しているのではないかと思う 1.0%

子育てに関しての配偶者・パートナーの協力が少ないこと 29 2.4%
配偶者・パートナーと子育てに関して意見が合わないこと 22 1.8%

友だちづきあい（いじめ等を含む）に関すること 137 11.5%
登園拒否などの問題について 19 1.6%

仕事や自分のやりたいことが十分できないこと 63 5.3%
子どもの教育に関すること 142 11.9%

地域の子育て支援サービスの内容や利用・申込み方法がよくわからないこと 12 1.0%

その他 16 1.3%

子どもを叱りすぎているような気がすること 148 12.4%
子育てのストレスがたまって、子どもに手を上げたり、世話をしなかったりしてしまうこと 11 0.9%

自分の子育てについて、親族・近隣の人・職場などまわりの見る目が気になること 18 1.5%
配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと 17 1.4%

ゲームやインターネット、携帯電話の使い方について 149 12.5%

計 1191 100.0%

特にない 37 3.1%
無回答 5 0.4%

91 

72 

10 

57 

128 

8 

63 

142 

137 

19 

29 

22 

18 

17 

148 

11 

12 

149 

16 

37 

5 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

無回答 

69.4% 

80.7% 

69.2% 

12.7% 

6.6% 

3.4% 

1.0% 

27.4% 

17.1% 

26.7% 

38.1% 

22.5% 

18.1% 

5.1% 

2.0% 

1.2% 

3.2% 

36.9% 

51.3% 

50.6% 

31.5% 

0.5% 

0.5% 

0.5% 

11.2% 

18.8% 

27.1% 

61.6% 

0.7% 

0.5% 

0.5% 

1.0% 

0.7% 

0.7% 

0.7% 

大変満足 ほぼ満足 やや不満 大変不満 無回答 
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問29　子育てをする上で、特に不安に思っていることや悩んでいることはどのようなことですか。

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

問30 お子さんの子育て（教育を含む）をするうえで、気軽に相談できる人または、相談できる場所はありますか。

1
2
3

問31 お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

子育てによる身体の疲れが大きい 48 8.1%
子育てで出費がかさむ 185 31.3%

選択項目 人数 構成比

子どもが病気がちである 10 1.7%
住居が狭い 57 9.6%

仕事が十分にできない 39 6.6%
子育てが大変なことを身近な人が理解してくれない 13 2.2%

自分の自由な時間が持てない 55 9.3%
配偶者・パートナーと楽しむ時間がない 18 3.0%

その他 40 6.8%
不安に思うことは特にない 106 17.9%

選択項目 人数 構成比

いる/ある 383 93.6%
いない/ない 23 5.6%
無回答 3 0.7%

無回答 21 3.5%
計 592 100.0%

計 409

職場の人 157 12.9%
保育所、幼稚園、学校の保護者の仲間 122 10.1%

その他の親族 292 24.1%
隣近所の人、地域の知人、友人 192 15.8%

選択項目 人数 構成比

0.1%
保健所 0 0.0%

配偶者・パートナー 291 24.0%

地域子育て支援センター 5 0.4%
民生・児童委員、主任児童委員 1 0.1%

医師・保健師・看護師・栄養士など 18 1.5%
家庭児童相談室・母子自立支援員 4 0.3%

子育てサークルの仲間 1 0.1%
保育士、幼稚園、学校の保護者の仲間 37 3.1%
学校の先生、スクールカウンセラー 86 7.1%

相談すべきことはない 0 0.0%
無回答 1 0.1%

相談相手がいない 0 0.0%

児童相談所 3 0.2%
民間の電話相談

100.0%

その他 2

計 1213 100.0%

0.2%
0 0.0%

教育相談室 1

48 

185 

55 

18 

39 

13 

10 

57 

40 

106 

21 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

無回答 

291 

292 

192 

157 

122 

1 

37 

86 

18 

4 

5 

1 

1 

0 

3 

0 

2 

0 

0 

1 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

無回答 

1 

93.6% 

2 

5.6% 

3 

0.7% 
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問33仕事と子育てを両立させる上で特に大変だと感じるのはどのようなことですか。

1
2
3
4
5
6
7
8
9

問34 倉吉市の子育てに関する情報提供についてどのようにしたら届くと思われますか。

1
2
3
4
5
6
5

問35　家の近くの子どもの遊び場について日頃どのように感じていますか。

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

18.6%
家族の理解が得られない 16 2.5%

選択項目 人数 構成比

急な残業が入ってしまう 125 19.2%

無回答 23 3.5%
計 650 100.0%

その他 36 5.5%
特にない 94 14.5%

子どもの面倒をみてくれる保育所などが見つからない 0 0.0%
子どもと接する時間が少ない 147 22.6%

職場の理解が得られない 72 11.1%
子どもの他に面倒をみなければならない人がいる 16 2.5%

自分が病気・けがをしたときや子どもが急に病気に なったときに代わりに面倒をみる人がいない 121

遊具などの設備が古くて危険である 27 3.1%

遊具などの種類が充実していない 94 10.8%
不衛生である 12 1.4%

無回答 9 1.0%

遊び場周辺の道路が危険である 60 6.9%
遊び場に行っても子どもと同じ年くらいの遊び仲間がいない 37 4.2%

遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心して遊べない

いつも閑散としていて寂しい感じがする 48 5.5%

市の広報誌を充実させる 209 30.2%

計 691 100.0%

パンフレットや情報誌をスーパーなど身近な場所に置く 143 20.7%
39

計 873 100.0%

その他 24 2.7%
特に感じることはない 30 3.4%

22 2.5%

3.6%
無回答 28 4.1%

ケーブルテレビを充実させる 47 6.8%

雨の日に遊べる場所がない 259 29.7%
思い切り遊ぶために十分な広さがない

19.5%

87 10.0%

選択項目 人数 構成比

近くに遊び場がない 164 18.8%

その他 25

自治会などの地域の人を介した情報提供を充実させる 5.6%

市のホームページを充実させる 65 9.4%
くらよしし子育て応援ガイドを充実させる 135

選択項目 人数 構成比

125 

121 

16 

72 

16 

0 

147 

36 

94 

23 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

無回答 

164 

259 

87 

94 

12 

48 

27 

22 

60 

37 

24 

30 

9 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

無回答 

209 

65 

135 

143 

39 

47 

25 

28 

1

2

3

4

5

6

5

無回答 
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問36　子どもとの外出の際、困ること・困ったことはどのようなことですか。

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

問37　倉吉市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますか。

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13

3.5%

外出する際に公共交通機関がないこと 4.7%32

人数 構成比

72 10.6%

 トイレがオムツ替えや親子での利用に配慮されていないこと

小さな子どもとの食事に配慮された場所がないこと 40 5.9%

無回答 18 2.7%
計 679 100.0%

買い物や用事の合間の気分転換に、子どもを遊ばせる場所がないこと 108 15.9%

授乳する場所や必要な設備がないこと 21 3.1%

歩道の段差などがベビーカーや自転車の通行の妨げになっている 31 4.6%

交通機関や建物がベビーカーでの移動に配慮されていないこと 8 1.2%

選択項目

24

計 777 100.0%

特にない 42 5.4%
無回答 23 3.0%

子育てについて学べる機会を作ってほしい 32 4.1%
その他

選択項目 人数 構成比

3 0.4%
1.5%

児童館など、親子が安心して集まれる身近な場、イベントの機会がほしい 50 6.4%
子連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい 194 25.0%

その他 14 2.1%
特に困っていること・困ったことはない 107 15.8%

荷物や子どもに手をとられて困っているときに手を貸してくれる人が少ないこと 12 1.8%

緑や広い歩道が少ないなど、まちなみにゆとりとうるおいがないこと 45 6.6%
暗い通りや見通しのきかないところが多く、子どもが犯罪の被害にあわないか心配である 138 20.3%
 周囲の人が子ども連れを迷惑そうにみること 9 1.3%

歩道や信号がない通りが多く、安全に心配があること

22 2.8%

多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、住宅面の配慮がほしい 29 3.7%
残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境の改善を働きかけてほしい 120 15.4%

専業主婦など誰でも気軽に利用できるＮＰＯ等による保育サービスがほしい 22 2.8%
安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 103 13.3%

幼稚園を増やしてほしい
保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい 84 10.8%

子育てに困ったときに相談したり情報が得られる場を作ってほしい 41 5.3%
保育所を増やしてほしい 12

72 

31 

32 

8 

24 

21 

40 

108 

45 

138 

9 

12 

14 

107 

18 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

無回答 

50 

194 

41 

12 

3 

84 

22 

103 

29 

120 

32 

22 

42 

23 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

無回答 
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